

邮储银行宝鸡市分行： 为消费者筑起安全防护墙

9月15日，邮储银行宝鸡市分行积极响应监管部门部署，组织辖区机构开展金融消费者权益保护教育宣传月活动，通过多渠道、多形式普及金融知识，助力社会公众提升金融素养，为金融消费者筑牢安全“防护墙”。

活动期间，各级营业网点作为重要的宣传阵地，设置金融教育宣传专区，摆放宣传折页、张贴海报，在营业厅播放金融知识普及短视频，工作人员为客户开立“微课课堂”、面对面进行手机操作演示等，让客户尽快掌握金融安全知识，有效防范化解金融风险，共同营造和谐健康金融环境。

据了解，辖内各支行还积极组织员工深入社区、农村等地开展多层次、多形式、全方位金融知识宣传活动(见右图)，



帮助消费者进一步提升风险责任意识和理性维权能力。

金融消费者权益保护教育宣传月
汇聚金融力量 共创美好生活
宝鸡市银行业协会、宝鸡日报社联合主办

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
宝鸡市分行
Baoji Branch

银行消防共建 提高防范意识 兴业银行宝鸡分行联合宝鸡高新消防开展主题党日活动



近日，兴业银行宝鸡分行党支部与宝鸡高新消防救援大队党委联合开展“党建引领，携手共进”主题党日活动，举行了党建共建签约仪式。

活动中，在高新消防救援大队指导员的带领下，兴业银行宝鸡分行的员工参观了消防救援大队的科普馆、车辆装备器材等，实地了解了消防员日常工作、执勤和训练情况，学习了火灾防范措施。同时，兴业银行宝鸡分行的党员代表也为消防战士普及了“防范电信诈骗”相关知识，通过基础知识讲解、案例分析、视

频宣讲等多种形式(见上图)，让消防战士深入了解电信诈骗相关手段，切实提高防范意识和识别能力。

据了解，此次党建共建活动是兴业银行宝鸡分行与宝鸡高新消防救援大队探索党建共建模式的新起点，双方将以此次活动为契机，坚持以党建促合作，不断拓宽党建工作视野，深化双方在消防宣传、党建共建、业务融合等方面的交流合作，为助推当地经济社会发展、防范化解安全风险作出更大贡献。

兴业银行
INDUSTRIAL BANK CO.,LTD.
宝鸡分行
Baoji Branch

工行宝鸡分行“午餐配送+智慧食堂”： 让员工吃出健康幸福味



近日，工行宝鸡分行正式启动城区支行员工“午餐配送”和本部“智慧食堂”搭建工作，让城区24个网点330余名员工第一时间吃上热乎饭。

据了解，为了让员工吃上放心餐、满意餐，工行宝鸡分行通过推行“中央厨房”统一配餐模式，集中制作标准化餐食。工作人员严格按照食品安全标准操作，从源头上严控食品安全，确保员工健康。在饭菜搭配上，按照冷热荤素合理搭配、营养均衡丰富的原则，定期调整菜单，增加饭菜品种。在配送上，加强信息互联共享，建立服务工作组，按照“集中成片”划分四条路线，运送员工们根据既定路线专程配送到各个网点，顺利保障城

区24个网点330余名员工能第一时间吃上热乎饭。“我们支行有的员工是12点30分换班吃饭，之前还担心换班吃饭时饭菜会不会变凉，现在看到分行统一配备的保温箱真的很贴心、很暖心。”午餐配送正式启动第一天，部分一线员工赞叹道。

与此同时，工行宝鸡分行上线本部“智慧食堂”项目，打造“刷脸就餐+实时结算”新场景。“智慧食堂”可以在线充值、随时查询，具有免现金、去介质等功能特点，不仅为员工带来便利，也大大提升了食堂管理效能。“分行本部‘智慧食堂’项目上线后，食堂取餐效率和员工支付体验都有了明显提升。”工行宝鸡分行相关负责人说道。

清姜支行网点收到了分行统一配送的暖心午餐

ICBC
中国工商银行
宝鸡分行
卡生活

我市一彩民： 中得双色球1017万元大奖

秋风送爽，丹桂飘香，福利彩票千万元大奖落户宝鸡陈仓!

9月19日，福彩双色球第2023109期，当晚开出千万元大奖3注，我市彩民好运连连，胆拖复式豪揽双色球1017万元大奖。

据检索，中奖彩票9月19日19时18分售出由陈仓区权家巷福彩第61031040号投注站，为2胆码8拖码2蓝号的胆拖复式守号票，共中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖16注、四等奖52注、五等奖

52注、六等奖1注，一票揽获总奖金1017万元。

据悉，这是继眉县彩民5注单式守中611万元、扶风彩民5注单式自选586万元以来，宝鸡彩民中出的第3注双色球一等奖，也是宝鸡今年的第一注千万元大奖。至此，我省彩民今年已收获福彩双色球一等奖34注。

(本组稿件由裴梦影采写)

公益彩票
宝鸡市福利彩票管理中心
电话：3208530

经济运行中的 积极因素累积增多

8月份，规模以上工业增加值和社会消费品零售总额增速有所加快，进出口降幅收窄，居民消费价格同比由降转涨，工业生产者出厂价格同比降幅收窄，制造业PMI回升。

国家发展改革委副主任丛亮说，随着政策组合拳效果不断显现，经济运行中的积极因素累积增多，市场预期有所好转。

“展望未来，随着存量政策与增量政策叠加发力，政策效应不断累积，积极因素不断增多，我们完全有理由相信，我国经济将回升向好、长期向好。”丛亮说，目前，内外部看空中国、唱衰中国的杂音不少，这种论调过去从来没有实现过，现在和未来也注定不会实现。

针对物价走势，丛亮分析，今年以来物价依然在低位运行，需要引起重视，但是综合物价水平、需求恢复、经济增长、货币供应量等因素来判断，中国经济不存在所谓的通缩，后期也不会出现通缩。

“价格指标属于经济运行的滞后指标，随着需求稳步恢复，市场信心逐步增强，经济运行持续好转，加上低基数效应逐步减弱，我国物

我国经济将 回升向好长期向好 ——四部门解读当前经济形势和政策

最新数据显示，8月份，主要经济指标边际改善，国民经济恢复向好。如何分析当前经济形势？推动经济回升向好，政策如何持续发力？在9月20日举行的国务院政策例行吹风会上，四部门相关负责人进行了解读。

价总水平有望继续回升并逐步回升到年均值水平附近。”丛亮说。

加紧实施十大重点行业 稳增长工作方案

工业是经济的“压舱石”。8月份，工业生产稳步恢复，企业效益逐步改善。

工业和信息化部运行监测协调局局长陶青介绍，从行业看，1至8月份，41个工业大类行业中，27个行业增加值同比增长。高端装备制造业发展势头向好。1至8月，全国造船完工量、承接新船订单、手持船舶订单均保持两位数增长。从9月份以来工业和

信息化部调度的用工用电等高频数据看，工业生产保持企稳回升态势。

陶青表示，下一步，要加强政策协同落实，加紧实施十大重点行业稳增长工作方案，推动稳增长政策落地见效。

专项债券发行使用提速

财政部国库司司长李先忠说，各级财政部门持续加快专项债券发行使用。1至8月，各地发行用于项目建设等专项债券2.95万亿元，完成全年新增专项债券限额的77.5%，比序时进度快10.8个百分点。

李先忠介绍，债券资金累计支持专项债券项目约2

万个，主要用于市政建设和产业园区基础设施、社会事业、交通基础设施、保障性安居工程、农林水利等重点建设领域，推动一大批惠民生、补短板、强弱项的项目实施。

针对地方财政运行问题，李先忠说，今年以来，我国经济从过去几年疫情影响中逐步恢复，总体呈现回升向好态势。但是一些地方经济发展后劲不足，财政运行呈现紧平衡状态。对此，中央财政高度重视，多措并举，上下联动，支持地方特别是基层财政平稳运行。

李先忠介绍，截至8月底，中央对地方转移支付已下达9.55万亿元，具备条件的都已

经下达完毕。同时，充分用好财政资金直达机制，1至8月，已经下达直达资金3.83万亿元，除部分据实结算项目外已经全部下达，占2023年直达资金总规模的95.1%。此外，建立全国财政运行监测中心，实现财政资金从预算安排的源头到使用末端全流程动态监测，对苗头性问题和风险隐患做到早发现、早报告、早处置，兜牢兜实基层“三保”底线。

应对超预期挑战 仍有充足政策空间

9月以来，降准等一系列金融举措保持了银行体系流动性合理充裕，持续营造适

宜的货币金融环境。

“稳健的货币政策精准有力，加大逆周期调节力度，有力有效应对国内外风险挑战，巩固经济回升向好态势。”中国人民银行货币政策司司长邹澜说，今年以来，货币信贷政策精准支持普惠、科创、绿色等重点领域，加大对民企的支持力度，促进储蓄向消费、投资转化，成效初步显现。

数据显示，8月末普惠小微贷款和制造业中长期贷款余额同比分别增长24.4%和39.5%，显著快于全部贷款增速；8月新发放企业贷款和个人住房贷款利率稳中有降。

“货币政策应对超预期挑战和变化仍然有充足的政策空间。”邹澜表示，中国人民银行将继续精准有力实施好稳健的货币政策，加强逆周期调节和政策储备；实施好存续的结构性工具，进一步落实好到期工具的延续和展期；引导实体经济融资成本稳中有降，推动银行积极调整存量房贷利率。

自9月25日起，四家国有大行将主动批量调整存量首套住房贷款利率。邹澜介绍，预计超过九成符合条件的借款人可在第一时间享受政策红利，“二套转首套”等需要借款人提出申请的存量房贷也将在10月底前完成利率调整。

(据新华社)